Konoksujym u3 Nudpepennujanuanx jemaaunna B (B), 15.4.2018.

1. a) Meronom pemaBama AU(EPEHIMjATHAX jeQHAUMHA IOMONY CTEIEHUX PeNoBa OAPEAUTU OIMITE pellelhe AU(epeHIu-

janme jemmauwne y kKomauHoM obumky (cymmparn pemose) (1 — 2z)y” + day’ — 4y = 0.

6) Ompennru I'punoBy ¢ynrnujy 3a rpanmdnn safatak (1 —2z)y” + 4oy’ — 4y = €3 —22€3%, y/(0) =0, 1 ¥/ (1) -y (3) =0,

a 3aTUM PEMUTU 3a0aTU TPAHUYHA 38, aTaK.
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2. HeﬁajeaeRnHeKajeA:{ %,

] . Axo je dete? = e*, ompemuTu:
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} , METOJOM Bapujaiuje KOHCTAHTH.

a) eAr,

6) pememe Komwmjesor mpobuema Y’/ = AY, Y (0) =

ew

B) ommre pememe cucrema Y/ = AY + L_w

efcosx —sinx
esinr coszT

3. a) Onpenntu matpuny A(z) mureaprOr cucTeMa mupepenmjataux jemnaunua Y/ = AY | ako je ®(z) = {

(t)yH,IIaMeHTaJ'IHa MaTpunga TOI' CUCTEMa.

6) Hexa je B € M, (R). Ilokasaru na je eB* ¢pymnamentamma marpuma cucrema Y' = BY.

Konokeujym n3 Nudpepennujanuux jempaumna 5 (B), 15.4.2018.

1. a) Meronom pemaBama AU(epPEHIUjaTHAX jeqHAUNHA TOMONY CTemeHnx penoBa OAPEIUTU OIIITE Pemlenhe Au(epeHIu-
janue jemuauune y KomaunoM obuuky (cymupatu pemose) (1 — 2z)y” + 4xy’ — 4y = 0.
/(1 1)
v (3) -y () =0,

N

6) Ompemuru I'pusoBY $yHENUjy 3a rpanwunn 3axatak (1 —22)y” + dxy’ — 4y = 3 — 22e3%, ¢/(0) = 0,
a 3aTUM PEIMUTU 33JaTUA TPAHUYHU 33,JaTaK.

2. Heka je a € R u meka je A = {az:l 2aa] . Axo je dete? = e, ompemuru:
a) A7,
6) pememe Komwmjesor npobiema Y/ = AY, Y (0) = [(ﬂ ;

x

} , METOIOM Bapujarnuje KOHCTAHTU.

e
B) ommre pememe cucrema Y = AY + L

—X

efcosx —sinx
efsinx cosx

3. a) Oapenntu matpuny A(x) mureapHOr cucteMa aupepeHnujannux jennaunta Y' = AY, ako je ®(z) = {

¢yHIaAMEHTAJIHA MaTPULNa TOT CHUCTEMA.

6) Hexra je B € M, (R). Iokasaru na je eB® ¢pymmamenramma marpuma cucrema Y/ = BY.

Komoxeujym n3 Hudpepennmjanuux jempaumuaa b (B), 15.4.2018.

1. a) Meronom pemaBama AU(EPEHIUjATHAX jeIHAUMHA IOMONY CTEINEHUX pPeNoBa OAPEAUTH OIIITE Pellehe AU(EepeHIu-
janme jemmauwmme y komaunoM obsmky (cymmparn pemose) (1 — 2z)y” + 4axy’ — 4y = 0.
1 1\ _
v (1) —v (1) =0,
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6) Onpemuru I'puroBy (ymEmAjy 3a rpanumgnn 3amatak (1 — 2x)y” +dxy’ — 4y = 3% — 2237, y/(0) = 0,

a 3aTUM PEIIUTU 3aJaTH TPAHUYHMA 33,JaTaK.
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2. Heka je a € R u neka je A = %

] . Axo je dete? = e*, ompenuru:

1.
0’

} , METOJIOM Bapujanuje KOHCTAHTU.

a) A%,

6) pememe Komujesor npobiema Y/ = AY, Y (0) =

ew

B) ommre pememe cucremMa Y = AY + L_m

efcosx —sinx
esinx coszT

3. a) Ompenuru marpuny A(x) auaeapuor cucrema audepennujannux jensadunna Y/ = AY, ako je ®(z) = {
dyHIaMEHTATHA MATPULA TOT CUCTEMA.

6) Heka je B € M, (R). IlokazaTtu na je eB* ¢ymmamenramna marpuna cucrema Y’ = BY.



